

## 「ニューパスポート」正誤表

「ニューパスポート」に次の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

〔問題の誤り〕

科目	回		誤	正
社会	2	4 (2)	ア 松平定信    イ 水野忠邦    ウ 井伊直弼    エ 岩倉具視	ア <small>まつだいらさだのぶ</small> 松平定信    イ <small>みずのたかくに</small> 水野忠邦    ウ <small>いいなおすけ</small> 井伊直弼    エ <small>いわくらともみ</small> 岩倉具視
		4 (3)	<small>まつだいらさだのぶ</small> ア 三国干渉    イ 日英同盟    ウ 21か条の要求    エ 三国同盟	ア 三国干渉    イ 日英同盟    ウ 21か条の要求    エ 三国同盟